



平成30年3月1日

各 位

会 社 名 ソーシャルワイヤー株式会社 代表者名 代表取締役社長 矢田 峰之 (コード番号: 3929 東証マザーズ) 問合せ先 取締役社長室長 藤原 直美 (TEL. 03-5363-4872)

<u>当社子会社 CROSSCOOP (THAILAND) CO., LTD. が運営する</u> レンタルオフィス「CROSSCOOP BANGKOK」が 2018 年 5 月に新フロアオープン!

タイの首都バンコクで日系レンタルオフィス「CROSSCOOP BANGKOK」を運営する CROSSCOOP (THAILAND) CO., LTD. (Bangkok, Thailand: Director 庄子 素史)は、2018年5月1日より約420平米のレンタルオフィススペースを新フロアにオープンいたします。



CROSSCOOP BANGKOK(クロスコープバンコク)は、2016 年 4 月にリニューアルオープン以来、日系企業を中心にオーストラリア、シンガポール、マレーシア、タイ、香港などのグローバルな企業にご利用いただいております。また、2017 年 5 月からはタイの業界動向リサーチサービス「BIZLAB(ビズラボ)」を特典として利用できる付加価値等、当社オリジナルの支援サービスを提供し、直近 1 年間(2017年 2 月~2018年 1 月)でのオフィス平均稼働率は92%超となっております。

この度、2018 年 5 月より同ビル 17 階にオフィススペース約 420 平米を増床することで、個室 23 部屋(約 90 席分)と会議室 1 室が増設され、更なる企業誘致が可能となりました。

※平成29年3月期における@Press利用顧客データ https://www.socialwire.net/service#pr

■CROSSCOOP BANGKOK(クロスコープバンコク)の特徴

1. アクセス抜群の立地

CROSSCOOP BANGKOK は、タイ首都バンコクのビジネス中心街スクンビット地区のアソーク交差点から徒歩2分以内、BTS アソーク駅と MRT スクンビット駅からも徒歩3分以内の至近距離にあり、バンコクでビジネスをするには最高の立地で法人登記と事務所開設ができます。

2. 海外進出コストを大幅削減、1名から即時に事務所開設が可能

敷金・保証金0円、内装工事やオフィス什器購入も不要で事務所開設時の費用を大幅に削減でき、 且つインターネット・電話回線工事等の時間も短縮出来るのも特徴のひとつです。

オフィスには1名用のシェアオフィスから9名用個室まで多様なバリエーションのオフィスを準備 しているため、現地従業員数の増減に応じて、柔軟に部屋の拡大・縮小も可能で、一時的なプロジェ クトオフィスとしての利用にも最適なレンタルオフィスです。



3. 日系レンタルオフィスとしての実績とインキュベーションサービス

CROSSCOOP(クロスコープ)は、アジア主要8都市(東京(新宿2拠点、六本木、青山、渋谷)、仙台、シンガポール、インドネシア、ベトナム、フィリピン、タイ、インド)で運営をしているアジア最大級の日系レンタルオフィスブランドです。

CROSSCOOP BANGKOK は、タイの業界動向リサーチサービス「BIZLAB(ビズラボ)」の提供に加え、多くの在タイ専門家との連携によるインキュベーションサービスをオフィス内にてワンストップでご提供いたします。

4. 安心のバイリンガルコミュニケーション

日本語、タイ語、英語に対応できるバイリンガルスタッフにより、お客様のコミュニケーションの不安を全て払拭させていただきます。外国語が苦手な方にも安心して母国語でオフィスサービスや翻訳サービスを提供します。

■CROSSCOOP THAILAND 会社概要

社名: CROSSCOOP (THAILAND) CO., LTD.

所在地 : 2 Jasmine City Building, 25th Floor, Sukhumvit Soi 23,

Sukhumvit Road, Klong Toey Nue, Wattana, Bangkok 10110, Thailand

資本金 : 5,000,000THB

代表者 : Director 庄子 素史

事業内容: インキュベーションオフィス「CROSSCOOP BANGKOK」の運営

URL : https://crosscoop.com/office/bangkok

■本リリース・プロモーションに関するお問合せ

CROSSCOOP (THAILAND) CO., LTD.

広報担当: プロイ(日本語可)

TEL : +66-(0)2-639-7200

E-mail : crc-th@crosscoop.com